

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мою девушку отымели в поезде метро

Все началось с того, что моя девушка назначила мне свидание на станции метро. Я живу в Москве, и метро у нас большое, но потеряться я в нем не могу. Вполне успеваю, я зашел в третий вагон, и хотя там было очень много народа (как и во всем поезде) я успел сесть в углу. Злых бабок не было, поэтому я был уверен, что спокойной доеду до станции.

И тут я увидел в соседнем вагоне свою девушку. Она стояла, прижавшись к межвагонной двери, и писала кому — то смс. Я хотел написать ей, но потом подумал, что гораздо интересней посмотреть,

через сколько времени она меня наконец — то заметит=)

В этот момент поезд въезжал на самый длинный перегон (расстояние) между станциями. Молодые парочки, знающие об этом, иногда используют его для занятия сексом, так как поезд идет там целых 7 минут. В общем, я сидел и смотрел через 2 стекла на свою девушку. А посмотреть было на что — молодая грудь 3 размера была обтянута белой кофточкой, лифчик я так понял она сегодня не одела, а упругую попку и стройные ноги покрывала короткая, черная юбка. Я сидел, и размышлял, как уже через часа три, буду трахать её у себя дома, и наслаждаться минетиком в её исполнение, хоть и неглубоким, но очень приятным.

В этот момент к моей девушке подошел какой — то парень, одетый вовсе черное, и его друг. Он сказал ей что — то, затем показал картинку на телефоне. На лице девушки было написано сначала удивление, затем отчаяние. Тут я увидел, как рука парня касается груди девушки, затем сползает на её попку. В обычной ситуации моя девушка ответила бы резкой пощечиной, но тут она лишь обреченно посмотрела на парня. Парень, тем временем прижал к себе девушку, и начал целовать её взасос. Люди, стоящие вокруг, делали вид что ничего не замечают, да и не видно было им ничего в такой давке.

В следующую секунду мои глаза смотрели, как рука незнакомого парня проскальзывает ей под юбку, и начинает ласкать клитор, затем киску. Губы девушки расплываются в улыбке, и становится видно, что ей нравится. Она кладет свою руку на ширинку парня, и мягко обхватывает уже появившийся бугорок в штанах. Парень стягивает с моей девушки черные ажурные трусики, из моего любимого комплекта белья, наклоняет мою девушку, насколько позволяет пространство в вагоне, и входит в её киску своим членом. Судя по тому как вошел член, было понятно, что киска моей девушки уже давно мокрая.

Парень начинает медленно двигаться в моей девушке. она, еле сдерживаясь, начинает тихонько постанывать, видно что ей это нравится. В этот момент люди продвинулись, место стало больше. парень ловко воспользовавшись ситуацией наклонил девушку, и перед её красивым лицом возник член второго парня. Он был подлиннее чем мой (18 см) и такой же толстый. Второй парень взял девушку за волосы, и резко насадил на свой член. Член с первого раза вошел гораздо глубже, чем мой во время минета. Из рта моей девушки потекла слюна, но парню было пофигу, он продолжал иметь её ротик, как влагалище, успевая попадать в такт с другим парнем. Видимо пикантность ситуации завела их настолько, что уже через 5 минут я увидел как парни закрывают глаза, и одновременно кончают в ротик и киску моей девушки.

Кончив, парни очень быстро растворились толпе. Девушка встала, вытерла рукой вытекшую изо рта сперму, и продолжила ехать как ни в чем не бывало. На следующей станции мы с ней

вышли одновременно, встретились, и поприветствовав друг друга поцеловались. Я почувствовал вкус спермы другого парня, и почему — то возбуждился. После этого мы пошли в кино, но вместо фильма у меня перед глазами стояла картина, как мою девушку в метро имеют два молодых парня.